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Ingenieurgesellschaft mbH
Stadtentwicklung - Umweltplanung - Bauwesen
Architektur - Stédtebau - Landschaftsplanung

StadtUmBau GmbH
Basilikastrasse 10
D- 47623 Kevelaer
tel +49(0)2832/97 29 29
fax +49(0)2832/97 29 00
info@stadtumbau-gmbh.de
www.stadtumbau-gmbh.de

0* (+



SN N N N N N N

w

5

% .

%

6 %

%
7%

$

4

2*"

%

$ &




%

%

6 %

6 %

# $ # "
% % %
"H#

()

$ -

0)

#_

0) / 3

2 $ *
"% % %
% + 1 %
9 % 2 8
o % | %

<+

%




S#

2 5 o# 7

)I$/ 8

"$/$/ 7 ) $ 6

# )

Iy <) )

#7

8% #-




@2 > 3 A 8 B )# 87 9% +& 4
" ) - 5$ 5 )>
4 7) 2 ) ) 4 "
) 2) / 8 8 /1111 1%
2)/ ; 8 8 -/& * & LK1 A R

111 11 . & &




4 6 | #7 3 / 2 ,
Y 5% 5
4 " - # 2- 5/ ,
4 87 > 9% D 9% $ $ o#
) 7) 7 # " # - )6
D 2
4 ) 0) ) # 87 S,
) 9% $ | #7 2,




/).

D)$

=2 ?




) 1) 87 " 87 #

# < 4 #7 4 $
87 ) 9 #
#- $# 7 9 # / $
$
4 / ) 9%) 1 .)
87 / / 4
$ 9 ) / )
9%) * 7
4.2 % & $
4 # 2 #
( 9/
$ - >G/ ) $ =
# $ ) ? F )
4 # #it # 8 4 #it #7
) D # #< $ -
$# ) )6 D 4 # #
" / *@ 9% # B
2- #7 ) )$ 5
# ) 4 5# $) 5
/ # I # 7
o# ) # #$ 4 F 4
# #- D I-# 8

$ )3H 15
# =22) D 9 |/ 3 (#




$ ) O)# $ 9%

8% , =88;,D ?
( $ n
<
> 3 A 8 B
87 ) 2
$ 7 / #-
$ #- 2
7 / # 2 #7
; D 5
)6
63 5 D /
9% 2- |/
2 ) ) 26
3
) # 9%
) '8
4 # #
2 =2?#
0 ) 7 0)
9 7 6
)0)# /6 ) 9 $
0) $ / 9% 2 #7
8 )5 9% : - 7
)2
7 5 | # >
( # # T ?
9% 93
# 45) 9 #- 87 # 2
9 2
55 ) /6
$ ) <

)l




<) $) )5 9% : - 7 2 # @ B
2 9% )87 #- $ 9
2
4 5 9% %% )" #$ 9% );
$ # @ 2 B9 )6 ) 7
/ $ %$
)6 ) $ # ($# 1 #-,
4 7) / 2) ) %$ ,
%% # ) 7),
7 )
2 H. >9% 0 9%
7 2 4 5 2
9% 7
%$ %2 ) $ 7
) ) $ 7 5 )5 #-
$ % # +# JID ) #- 0)
# E:E & K
5 ) /6 1 5 7 $ 7 63
5 5 2 9 7
) $ / 7 0) /
7 $ 2# /6
9: < 91 > * ( 49 =
@ B ) 5 #

) #7 $## ) > D =D 1*A.A2?  |-#
> D =D A.A0?9 $ " )
# D 9H 5 & ),
2=6# ? - 27 2 @ ) 5,

B
5 # # % ) 57 / 9% (%) $
# 5 ) ) ) #- 0) D/$
H O@)# # 5 7
6# 0% -# 2 YD) ,0)
H& ) 2B=(5,.? $ ) # # 7,
#7 $# # 2 9% ) 8 , 5
= ? @5 7 B)
4 @5 7B )/ $ 5 1)
5 6# 9$ =(55? ' ) #- 0)

D% ='50:? $# ! ) D




)D -#
63 $ ) @5 B /
I ($#/ 9% #
B $ 3
)8 @ ) 57 B)D
H1 ) 2/
) # ($# /6 #
4
) 9% # 4)
) ) ! 9 H& )
87 7) " $
O#7 # -# $
57 /9 #- 9%
5 7 % )
- 9 # 5% D
<) #- 2
)6 S#/1 ) 2# - #
)+, ' $
4 # > #

9%
4 YF) 27 6 9% * )- ;=

) 6
#$ $ 2
) %
) )73
)73H 5 > #
- # 5

# 0$ 7 7/
$3#7 27 /%) F)6

9% 9%
5 / @5
$#/ /
) #
9 7 )
5 $ 5
9%
2 )
$ 95 /
6 9)
$ 4
- %$ $
S#/1 7 9
2 )
) 3
>
Y- 27 ?%
2
$ #) $
$
) )2
$
) $ $ )
2 ) 5%
8 7




4 3 2 #$

% #$
9/

4 39 7# 5%
4 6 V' #7 - >
3 #$ 5 >
3 3 89%)
)) 1 e 2*"
)

:$ )87 #3$
o## 9 2-#7 87
) 7 $ # #

4 26 | ) - -$
$ 5#

F 9 )$$

- F 9 > 3

3 3 26 #
45 % # )

) 4 8

9 #H
) #
7 / 8 6
3 &
4 D $ ) <))
9 9% )D)
9% 9% : $

> 3 # $
4 #$ 5 ) ) 7

$ ): #

2 ) #-

9 %
4 2 #7 6 > 3
> 3 OH#

9 #

OH#

$




( D
4 7
)y< |/ / D
4 2 #H7 5%
%, =4 &°? &
%
2)7T3H& 5 ='%2? $
2 -/ 9%>9 / $ %
)D ) #- 0)
9%) . & 11. #$ 0)
D) 9
# 3 87
< $ /| A
$ 27 )6
$1$% D =
#7 | $ 27
#$ 87 #- 7
4 % $
) 2 9% 9))
9% + *) 27 $ 1 =2>? =
$#t M ) 2
$ #7 I$
/ 7 5 )2 9%
7 ) 2
) - D -/ | =DD? 9%
" E $ DD )
8- 9%
$
$ $
DD >
5 #
) 9% A
T#1 =% [ ?9% ) M
) 87 9%
$) 9% . ) #
$ DD
3#7 9%

E:$

/$
/

3 41

O#H#

%

9% -




4 4 ) D # ) # -$
0 % 6 /7
4 5 # %7 ) $ 5 H& %
7 2 ) 6
? %
4 '6 9 % #- 8 5 4:2% 5,
7 % &, 9% '6 6## '/ 9%
8- 2 '6 ) 9% A)
& A/ - < )9% 4 '6 ) ) )
'6 ) 0)/ 9% ) ) $G/ . #-
.4 $
)D ) 9% 5
5 |/ 7
%% > 3
5" ) / $ 5
) 9% 8 # D #- 0)
# : D% 9%) ** + =H ?
-/ ## 4 5 96/ 9% 2#
7 $ ) 5
4 YD) 9% #$) F 8 ) #
- 5 ) ) 5 5
O ) 7 )) $9
) $ 9 7 6 5 |/
) 7 ) % $ $ 5
$ )) $9
5 ) 7 7 0) /
# 2 9)
) ) ) 7 /))6
5 9% 7)) $ / 5 |/
# 7 %$ )
4 $ @" B H& ) 2 ) ! ,
$ $ @> ) $B $ S#/ $
6 9) - 5 )5 8
7 D
4 8/9% $#/6 <)< | 5#,
/6 $ 5/ ($#/

)8 7 )73H 5 2 #$




4 -
$ $
$ 5

9 #3$
</ #
4 I$]

)

) 2

)
)

) )P;2,: #

< 9% 0# #$
SH# #$
-#

) $# 5
/$
6# 9%

" #

H& ) 2B=(5,.? 8

) $ [
87 7)
0#H7T #
) 57
$

6 #

1$1

$ #

5/

-#
/9 #-

#-
9%,
2 )

H &

#$

=67 ) )

@)# #

-# 2

9 H&
$
$

/

9%) + + ?

($/
# )7 #
C

9%

D 1*A.A 2

2#

0)
D

$9)

0H#7 ) #7

S 99)

1

11*




#7

%
# C

D% E
87

7 ) $ )6
) 2) )<
:$
4 9%
9% #7
5 #3$ 6
# %%
4 ) $
# #
3 2 #7
5
$#/
0 *
4 )2
5 > B )5
L*& A. #
) < 2 #7 7
4 ) 80 $
0 )
7 /
0 7
=5 ? )6
) /
56 % $
# (
)C ) 4"
#7 ) )
C ) D =#7
&
)" $ )
7$$ #-
D
9 #
7) ) /9
57 $ 8
<6# :$ 4 # )

$ $
7 )
/o #7
$
6# .9 #7 4% 7
$ /
#
5$%$ 5
%$ 7 >
3
) $ #
1 | #7 @ )
( $/ )5/
#_
;9%) 7 11 9/)
HH-  # #-
# 5 9
= #7 ?
) # % @ B
( $
) E) ,G7
4 ?
#)$
9% YD)
$
' )
5) 7 7







%

2)73H 5 2 -/
2 H 2 0 -# 5#
9% 9% 9
4 #2 0 # )H 5
0) ) H 2
)D ) 9 #
$ 17 O## # #3$
0)# 4 0 -#
$) )D) $
5 #$
4 )0)
#- $## 0) )H 5
7% I 4 8
4 5#
$
< Ht
3 2 #H7
63 5 D /
4 $ ) 8
9% 2- [/ $
) 26
9%
#
7 ) $ 6 # )9%

$ / /6
$ ) 9% $ )
B 4 $ $
9
4 # -
>  3)> 4 6
2 | #7

0) yH 5 *
7 5#,
7 #-
2 )
) 0)
H 5 2 6
3 | # #$
7
7 ) 0)
8%
57 -/
:$
5 53 )%
)
2 )
$ 1
"$/1%$/,
7
| # # )
7 #7
) #
53
#_
/6 6
#7 3 |/
5% 5 4"




4 87 > % 0% $ $ O#
) 7) 7 # # - )6
$ - D
4 " - # 2- 5/
4) 0 # 87
S ) 9% $ | #7
2 >  3A 7
% $$ $ # "
# $
7 $ )
0) ]
/
) ! "4
$ % 5 7 $ (.,
3 : 9% 7 0 /,
=) $°?2% %
9% 7 0) /] =2,
# 7
"#9 27 -
%7) 7 ?
4 . & 5 % #- 9
96 /
$ $ )
$ 7 3,
) 8%)9%'7)9%$ ) /
$
Co# # %
A
# # $ # # 2 $ )
D% $
# / $ #%
81 $ #7
D $#7 /
#7 | - !
"# 3 v7
7) % D H 6
$ $ 9% #
4




5 # 7
0)
'OH# $ 5 |/

#1 " $ % # ()

% $ ,
# $$ C#$ )
5 9%

8 1% #7 |/
= ##

D%

D%

)

$## D) |/

%

%

D%

v

2 7

Y#- 1 g

# )%$ 5 ),
0 9% 9)

6/$$ 8/%




) $ : [ "
# ! $ % 5 7 $ (.,
) 3 ' %, , -9 7 0 I/,
=) $?2% %
9 7 0 /| =2
# 7
"#9 27 ]
%7) 7 2
15 # 5 ) # 9%
7 0) / "#9
$ $$ $
9 # ) 0)
# # /9%
D% # LOHT
= ) /) c 7
? 2
# $
# / # %
# #O#2 %
# %
D% #  -# 2 $ )
#
# 6 $ $
9% #
4) "H 9% #
( D% #$ 9% ( - %
# B Q|
Q# $
YD $ #- D | - ) 2
$ /
9$ 4 2 g$ H7
') 87 $ 87 #
L # 8") )< 4

#T 5# #-




4 # 2 #
1 # SH#
#- " #$ 8 $H#t L
A ,2 . I 6 <30@%#
4 #7 D )6
/ -
#( @7" A I 6
<# 3=
4 ($#7)
4 # # / *@ 9%
# B 2- #7 ) )%
5 # ) $ 9% ($#7,
)
4 5# $) 5 / # /
/ # 7 9# ) #
#$ 4 F 4 '# #-
D 8 :
$ )3H 15 ' # =2?) D 9 /
3 (#
4 50 # ) $$/ @ - $$B ; )
7)) # $$, 5 $ % / 4 )
$6 " 8 ) $%/ '50:
- $3 =( , ? ) $3% )
2- 26 ,9%) F 4 " !
$$ F 9 % # 7 ) ($# 5
> ) $) F $# )4 - )
# 1 26 |/ D ) | 7 (
# #- $$ #%)
HH6@ $
2 9% ) # $ $ 7 % )
" $ ) O)# $ 9% ) 8
8% ,; =88:,D ?
9  # "
< <)) 57 ) 9 2
) % 8 #

[ #7 / 7 1$ 5 8 ,




0) 9% # D
# # 9 #
8 #- 2-%
% %
9 $ +
4 9% $
# 27 /- #
)< ) )
# 9% %$
/ - 6 !
:$ , $H# )
5% $
) # /
9%
4 # > $
$ 5 3 *+)
3 % $ % #7 |/
) #

4 7 # )
"# $## 2 - 9 7
3) 6 M$
6 #- #

%$ 7 # /
3
$ *% 9 ¢ +
5" ) / $
) 9% 8 # D
# X '
-/ ## 4 5
7 $ )
4 ; 5 + #-
7 ) $ 9
6 5 [/ /6 )
) #$ 2 ) 9#
5 #$ ) $
)D) 9%
0 7)), 9%
4 ) - F

)7

3H15

#- 0)
9$) * %

2

5

+ =5

96/ 9% 2#




)
# $
$

o1 9

-$8 /
9%) :$

> ?1/

# #$) $

) 7 *

)
1?3
2

?

#
')6 2

#/

B H& ) 2
@> )

B $

7
%))
$#

oo @

1)

# 9 5
) 9%

HHHT #H-#
27 7 ?)C #

&g | )
3A 8
0 2)iL5

>

#2)L5

(o . =

)5 |/ 8
5 / D
&
-#O#- "
"$ 3
$ 7 )%
" , < o # #
$7 %
63 O )
)
4
0 ) $ 4
"-# 7 #-
Y#S 3 ) =5 #
H 5 :)5 & 2 #
"
5 97
SH# 6 4
$ , HI 5
) >
# - -l H##?
7) /I ="$
8- 5 #
$## =%$ ,P
9 5 =7 D
S## 9 7




$
)#- )

"$ I 9% /%))

D 9

$
)3 )

9%
$t#H M $
D -/ I
$ 4
) ## ()%

9% 5)
$ /%))

5
#-

$ )-%$2 9 2%
$/$) 9% 8 )

#-8 )7 9 $
#l I1$) 4

#-# ) %

%
7)

=5"

H#-.5

9% /%))

9% .

)

$
4

D

)

#

H

# ?2%$ P

4 %
<

8,3 ) #3$)
/1& 8  2) 1/ ;
)S )

9
#

*

9%
/ ) 8
.9% 8 /

< # )
( $/ 9%/9%))
3
$

7

7
P8, 3 ) #
6/ 8/8$
-#

JK 2

<)5,

5 ’

9 ’

2+ *

8% ,




#
L, =T
9%
$$
: =$ 9
#$)$)? 6/
/
)" #
9% 7 -/

=8
$ A

? %

7

)D)
#)

5/ #7 ) -
=> 3?7 $
, 2- 26,9 F
($# )
4 ) $$/ '5 0;
2 Y#T7 9%

) #- 2

87

8 )
# |
$$9

= U 2)#7 ?
) ) $% 9%/9))
D #- -
)3 )
#7
% %

, O
7

D$ 9

M) = FN#$ )?
9% 7 $

=P$ 9

#

)73

'50:

=8 $T

19 2/
? )

5
$
)G

9%

9
24 %

=5

F
$ )2-
26

$$ 9 $
$$1 8

$

=$

?

#

9%) 8

#

2

7 )
)? 4
%
4
y=b) # 2 7 ( ,
5 # )N )? 5,
$ ?8 ;)% ="$1 )
) ) )$$ =) $)?

4

$$1 ) /
9% # (%)

I $ !

/6
HH#

$




[/
#

9%

$

= S #
=3 $#7 /

%
7 SH#

o) (## 9/

8

&+*?

)
$ $#7 /

)6 ) )

2

)
$

%

# #7 |

I- 97
87 )
$ $#7 /

+1) #

4
D $

(#
|

I
#

%

$

$ %

A$

=9

!$,’

6




87 ) D #-
2 #7 # 8
% % 9
$ % 2
$/

4 " > % D 9%
) ) $#

4 9% " -4
)3 ) )27 9%  o#

%

$ 9% %)) $
+ *y 27 $ /] =2>*? =
M ) 2 7
4 $ #7 I$
/ 7
5 )2 c
)6 7 1$
6 > 3 #
D / /I $6
> 3 5% #
DD > 3 4 $
2
4 2 # %
$ *% 9 $ E
4 24# $##t 7 2
9% 7 )
9 D /$)8 9%0
5# $
D -/ /I $6 $
DD > 3 2
9%

$ #
7 - #
$
/ !
$ N
2 O#
/| 5
T
2 7 9%
X &*) 7 S
*& )
$ 7,
7 ) 2
# 9%
$
$ $
5 #
$
5 )
Lo :
#7 $ '/ G$ 9)
D
)< ) )
7
# 6#% % 9 $




%
(9 $ 2 7

4 )
() @$ B8 D $
$) ) | 4 M
1 VP4 7) $ M )
% - %
7% +))
5# 5% 9% $
4 4 -# "
$ *%
4 5 |/
$ )73
4 6 5 9
87 )
$ =D ( #$/9%
/ ) )73
# D
#) $ <) /| 4
87 # #
$H#
% % 9
$ %
) 9% 2
)" 5/ 2- #7 9%
2 9%
# 7 $#
$$ $ 7
8- $ = 7 % 2
$
$ *%
4 # Y$7
6 4 7

H-

%
D$

9

5% $

9%

87

#

%

$ %

I9)




) ) 6 1 # $)) #
# /
% % 9 $ ?
$ %
39 % 7 & 9 |/
)" ) 7$$ 8 $ N7 )
( N7 $ - ) 0
/ /
4 7 ; # /I 9% $ N7
0 4/) 6 %' ,5 7% % # % # 53
9 - =HH & *4 /) D%?
% % 9 $ 7 &
9 |/ " $ %
- E % $% % $
0 ) #% |/ 6/$1 ) % |/ ) % ,
/| # 0 9 $# # 9% 0)
/9% 16 4
9% 5 1/ # - % /
: $) F%/ ) 7
3$) 2 ) - 9 ,
%/ # 4) " - #$) 87 5 ,
$)) 7 % |/ / 9O #7 81,
$ $ =D #/9% "$/%$#/$ O $? ) $
L) # ! "4 $HH 4
: 9% $ ) % IH#I$ B
H-
! E % 2
* $ $ %
0 % /
4 $ 9 / D) $ :$
# | $ 8 #- "
# 9% 2- 5/
/0
> G - 87 # I $ )%

5 @/ $B ) 9% > $




)y # $ 1) $ 2 87 - "$
7Y=% $ 24/ ) % )

5 % % % , E
% $% 9 $/

4 #% %/ ) F$ 5# - 9) %/ ) 7




I L F) "$G/ | # -

0) -
"$G/ /
U R I S s
$H#) $ W w W W
$ 9
97
2 9
87 9
L ) =)872 Wiw
; 7), 2 ) $ w , , W | W
27 O =)$7?
87 9 , )
$ 97 w ,
2 97 w : ,
07 1$) w , :
B} 7
07 O , , , , W
$##) $ A,)) S W Wl W w
;7 = 7
6 ? L 1 L
o\o I7)) $ A!)) $ w ’ ) ’ w
7 % /
X % / W % |/

)73 % / Ll %/




5# 9% 7 )73 H5 * + 2
0) # # / H
5 2 1)H 5 2 ) 5 9%
7 ' # $ 8/
$ #7 |/ ) 9 # 7
4 -3 3) # ) ) )
#$ Hit
$
#- )3 ) $ $ $ )6
L 5# 9% > $ -/
) 4 18& 4
$ $) $ # )2 - /
= ?
: 9% 87 7 )
Y27 # ) $
4 5 $ $ ) D #
) )2 #$
6 $ $/ )< # 4
< | # 5 0) % # %
$ # )
4 9% $ ) =% 2 8 #7 #
#S %7 # 5 #7
8) St -# # )2 -/B9 B$ 9
! "
% )6 9% 26 | | % , ) )3,
)
; ) $ 7 26 #- "H
)3 )
87 9% 7) $ $ D$ 9% : < 9%)
7 ) ) 7
)3 ) D 9% )) %7 # )8 ,
-1.& 8 2)1 3 #7
#- = M 5# 5 ?
5 5) | ) 3 3 )




D # )3

"# $ 7) #)6 8 ) N
T 5 9$8 ) /7

) =) 7 GT ?
Q$$s %) 2
4 ($# 6
926 # )
P8 3 ) L5 > ) F 9
1& 8 2) 1 %) $
P83 ) L5 9%) 17
# > =P8, 3 ) ?
%
2 9% : ) 7
/ D %
7 , 7
# # 3)
$) L
o -
L% 9% &) &) 26
2 3 3
L5 5) 1)
L $#)
&L / F 9 ) $
*L ! !
+L5 F 9 ) D
L5 6/$$ D -/

1L 26 # #

8%) F

8

%




4 s ## #2

@) 9% $$1 # D%B =" ) #
0) : $ % # D/ ?
Y1 # 16 % 9% 87 #- 5, $3%$ 7
o# ($) $)3 ) )
! LS 0
Flach . . K ktur- Einzel-
E‘; € Code Biotoptyp Flache Grundwert c:‘;rlfto:]r Gesamtwert flacrl1nezn?/vert
m2 Spalte 5x6 Spalte 4 x 7
1 2 3 4 5 6 7 8

versiegelte Flachen

1 1.1 (StraBe, Gebaude) 2.682 0,0 1,0 0,0 0
2 1.3 Schotter, Pflaster 4,110 1,0 1,0 1,0 4.110
3 2.4 Wegrain, Hochstauden 1.751 4,0 1,0 4,0 7.004
4 3.1 Acker, intensiv 33.641 2,0 1,0 2,0 67.282
5 3.4 Intensivweide 16.308 3,0 1,0 3,0 48.924
6 35 arenreiche Wiese 9.683 5,0 1,0 5,0 48.415
/Weide
7 4.3 Garten 68 2,0 1,0 2,0 136
8 4.5 Intensivrasen 76 2,0 1,0 2,0 152
9 5.1 Brache 3.208 4,0 1,0 4,0 12.832
10 7.2 Hecke, Geblisch 1.607 5,0 1,0 5,0 8.035
11 7.4 Baumgruppe, 1.546 5,0 1,0 5,0 7.730
Baumreihe
12 7.4  Kopfbaume 245 6,0 1,0 6,0 1.470
13 9.3 Graven bedingt 306 2,0 15 3,0 918
naturnah
Summe (Gesamtflachenwert A) 75.231 207.008
) $ - 2 # 4 3 -,
# 2 H#H7 9% . 4 87

39/ #7 2-#7 #




I L< 0 )73 8 )
Flache . u Korrektur- Einzel-
NI Code Biotoptyp Flache Grundwert faktor Gesamtwert flachenwert
m2 Spalte 5x6 Spalte4x7
1 2 3 4 5 6 7 8
versiegelte Flachen
1 1.1 (StraRe) 5.643 0,0 1,0 0,0 0
2 1.1 versiegelte Flache, GE 0,8  34.028 0,0 1,0 0,0 0
3 1.3 Teilversiegelte Flache 37 1,0 1,0 1,0 37
4 29 Straf}enbegleltgrun ohne 237 20 1.0 2.0 474
Geholz
5 2.4 Wegrain, Hochstauden 983 4,0 1,0 4,0 3.932
6 3.5 artenreiche Wiese / Weide 2.053 5,0 1,0 50 10.265
7 4.3 Garten 68 2,0 1,0 2,0 136
8 4.5 Intensivrasen GE 0,2 8.507 2,0 1,0 2,0 17.014
9 46 EXtensivrasen RRB, 11.938 4,0 08 3,0 35.814
Unterhaltungsstreifen
10 7.2 Hecke, Gebiisch 6.710 5,0 1,0 5,0 33.550
11 7.4 Baumgruppe, Baumreihe 829 5,0 1,0 5,0 4.145
12 7.4 Kopfbaume 224 6,0 1,0 6,0 1.344
13 9.1 Graben, bedingt naturnah 306 2,0 1,5 3,0 918
14 9.1 RRB, Wasserflache 3.668 2,0 1,0 2,0 7.336
Summe (Gesamtflachenwert B) 75.231 114.965
[Gesamtbilanz: Gesamtflachenwert B - Gesamtflachenwe  rt A -92.043 |
5 7 Hit 9% 3)
+ )73 8 ) 1. % #
9 $) ! $! 05 E 5 )2

F

5

)3 ) #$




I L@©$) 3 #EF 5 #7

Gesamt- .
Flache Nr. Code Biotoptyp Flache Grundwert korrektur- Gesamtwert ﬂ“EmzeI-
faktor achenwert
in m2 Sp.5xSp. 6 Sp.4xSp. 7

1 2 3 4 5 6 7 8
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